
Òåîðåìà êîñèíóñîâ
21.01.12

1. ∗ Òåîðåìà êîñèíóñîâ: ïóñòü a, b, c � ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà è ∠α � ïðîòèâîëåæàùèé ñòðîíå a óãîë. Òîãäà a2 = b2 + c2−2bc cosα.

2. Â òðåóãîëüíèêå ABC AC = BC, AB = 20, âûñîòà AH ðàâíà 5. Íàéäèòå sin∠A.

3. Îñíîâàíèÿ òðàïåöèè ðàâíû 4 è 8, áîêîâûå ñòîðîíû 5 è 7. Íàéäèòå êîðîòêóþ äèàãîíàëü.

4. Íà âûñîòå CH ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ABC, ó êîòîðîãî AC = BC = 4 è AB = 2 îòìå÷åíà òî÷êà I, óäàë¼ííàÿ îò ñòîðîíû
AC íà ðàññòîÿíèå IH. Íàéäèòå IH.

5. Íàéäèòå ñðåäíèé ïî âåëè÷èíå óãîë òðåóãîëüíèêà ñî ñòîðîíàìè 1,
√
5 è
√
8.
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Äîìàøíåå çàäàíèå

íà 23.01.12

1. Òî÷êà M � ñåðåäèíà ñòîðîíû AD êâàäðàòà ABCD, à òî÷êà N äåëèò ñòîðîíó BC â îòíîøåíèè BN : NC = 5 : 1. Íàéäèòå
∠BMN .

2. Ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç âåðøèíó A êâàäðàòà ABCD, ïåðåñåêàåò ñòîðîíó CD â òî÷êå E è ïðÿìóþ BC â òî÷êå F . Äîêàæèòå,
÷òî 1

AE2 + 1
AF2 = 1

AB2 .

3. Â ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå ìåäèàíà ðàâíà ñòîðîíå. Íàéäèòå êîñèíóñ óãëà ïðè âåðøèíå ýòîãî òðåóãîëüíèêà.

4. Â ïðÿìîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà âûñîòà CH ê ãèïîòåíóçå AB. Áèññåêòðèñû óãëîâ ∠ABC è ∠HCA ïåðåñåêàþòñÿ

â òî÷êå G. Íàéäèòå BC, åñëè BG = 3 è CG = 1.
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